

正誤表

「令和4年度江別市各会計決算説明書」の本編中、下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	正誤箇所	誤	正
P67	「消防車両整備事業」 中、「主な内容」欄	<u>小型動力ポンプ付 水槽車、小型動力ポ ンプ付積載車</u> の更 新	<u>消防ポンプ自動車</u> 等の更新